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Kedves Olvasóink! 

A 2026-os év a megújulás és a tudatos tervezés jegyében indult a Közigazgatási Továbbképzési Intézet 

életében. Az új esztendő nemcsak friss programokat és szakmai tartalmakat hoz, hanem olyan 

strukturális és módszertani fejlesztéseket is, amelyek még átláthatóbbá, rugalmasabbá és 

élményszerűbbé teszik a tanulást a közszolgálatban dolgozók számára. 

Elkészült a 2026. évi közszolgálati továbbképzési programokat és szakirányú továbbképzési szakokat 

bemutató kiadvány, amely átfogó képet ad a folyamatosan megújuló képzési kínálatról, a tervezési és 

jelentkezési folyamatokról, valamint az önálló tanulást támogató digitális megoldásokról. A fókusz idén 

a szimulációs térben, játékos formában megvalósuló készségfejlesztésen, valamint a generációk közötti 

együttműködés támogatásán van – válaszul a munkahelyi környezet változó kihívásaira. 

Február 1-jén megnyílt a képzéstervezés lehetősége a ProBono felületen, amelyhez részletes 

módszertani útmutatók és támogató anyagok segítik a tervkészítő szerveket és a tisztviselőket. A 

megújult meghirdetési struktúra – rövidebb teljesítési időszakokkal és év közbeni csoportindításokkal – 

kiszámíthatóbb és a mindennapi munkaterheléshez jobban illeszkedő tanulási ütemezést biztosít. 

Márciustól új lendülettel folytatódnak podcast csatornáink, tematikus szakmai közösségeink pedig tovább 

bővülnek – köztük a Dróntudós Társalgóval, amely az önkormányzati drónhasználat lehetőségeit és 

szabályozási kereteit állítja középpontba. A digitális tudásmegosztás célja változatlan: 

gyakorlatorientált, azonnal hasznosítható ismeretek biztosítása bárhol és bármikor. 

A szakirányú továbbképzési szakokon elindult a tavaszi keresztfélév, miközben programkínálatunk közel 

90%-a továbbra is e-learning formában érhető el. A digitális tanulás nem csupán rugalmas megoldás, 

hanem a tudatos, élethosszig tartó fejlődés egyik legfontosabb eszköze. Hírlevelünkben ezúttal ennek 

hatékonyságát és gyakorlati módszertanát is körbejárjuk. 

Intézetünk működésében is új fejezet kezdődött: februártól új helyszínen folytatjuk munkánkat, 

változatlan szakmai elkötelezettséggel. 

Bízunk benne, hogy 2026-ban is partnereink lesznek a közös gondolkodásban, a fejlődésben és a 

minőségi tudásépítésben. 
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Megjelent a 2026. évi közszolgálati 
továbbképzési programkiadvány 

Elérhető a 2026. évi közszolgálati továbbképzési programjait és 

szakirányú továbbképzési szakjait bemutató kiadvány.  

Tovább  

 

 

 
 

 

 

https://kti.uni-nke.hu/hirek/2026/01/29/megjelent-a-2026-evi-kozszolgalati-tovabbkepzesi-programkiadvany


 

Képzéstervezés 2026 

2026. február 1-jén megnyílik a tervkészítés lehetősége a tervkészítő 

szervek számára a Probono felületen. 

Videós tervezési útmutató elérhető az 1 éves ciklusban tervező 

szervek képzési referenseinek: https://youtu.be/v6Q1He78zCQ 

Videós tervezési útmutató elérhető a 4 éves ciklusban tervező szervek 

képzési referenseinek: https://youtu.be/rDYFsqfmnTs  

Tovább  

 

  

  
 

Fejlődj szakmailag, bárhol, bármikor! 

2026 márciusától új lendülettel folytatódnak az Egyetem Közigazgatási 

Továbbképzési Intézetének podcast csatornái. Friss témák, inspiráló 

beszélgetések és gyakorlatorientált tudás várja mindazokat, akik 

szeretnének naprakészek maradni a közigazgatás világában. 

Tovább  

 

 

  

A Közigazgatási Továbbképzési Intézet új 
helyszínre költözik 

A Közigazgatási Továbbképzési Intézet a 1138 Budapest, Váci út 184. 

szám alatt folytatja működését. 

Tovább  

 

 

 

 

Elindult a keresztfélév a szakirányú 
továbbképzési szakokon 

Új félév, új lehetőségek: elindult a keresztfélév a szakirányú 

továbbképzési szakokon. 

Tovább  

 

 

 

 

E-learning – a modern önfejlesztés eszköze 

felnőtteknek 

A közszolgálati továbbképzési programkínálat közel 90%-a e-learning 

típusú, ami újra és újra felveti a kérdést: áldás vagy átok a digitális 

tanulás? Járjuk körbe együtt a témát. 

Tovább  

 

Hogyan tanuljunk hatékonyan e-learning 

tananyagból? 

A hatékonyság nem a tananyag mennyiségén, hanem a megfelelő 

módszertanon múlik. Az alábbi alapelvek segítenek a sikeres 

tanulásban. 

Tovább  

 

https://youtu.be/v6Q1He78zCQ
https://youtu.be/rDYFsqfmnTs
https://kti.uni-nke.hu/hirek/2026/01/29/kepzestervezes-2026
https://kti.uni-nke.hu/hirek/2026/02/20/fejlodj-szakmailag-barhol-barmikor
https://kti.uni-nke.hu/hirek/2026/02/10/a-kozigazgatasi-tovabbkepzesi-intezet-uj-helyszinre-koltozik
https://kti.uni-nke.hu/hirek/2026/02/13/elindult-a-keresztfelev-a-szakiranyu-tovabbkepzesi-szakokon
https://kti.uni-nke.hu/hirek/2026/02/17/e-learning-a-modern-onfejlesztes-eszkoze-felnotteknek
https://kti.uni-nke.hu/hirek/2026/02/18/hogyan-tanuljunk-hatekonyan-e-learning-tananyagbol


Ezt a hírlevelet azért küldtük meg Önnek, mert tisztviselői szerepkörrel tartjuk nyilván a közszolgálati továbbképzés 
oktatásinformatikai rendszerében (ProBono), és szeretnénk a közszolgálati továbbképzésekkel összefüggő aktualitásokat a 

tisztviselők számára, így az Ön számára is közvetlenül eljuttatni. 
A hírlevélről történő leiratkozási szándékát a tovabbkepzes@uni-nke.hu címre küldött üzenettel jelezheti, így a KTI a jövőben már 
nem küld hírlevelet az Ön részére. Kérjük, hogy az üzenet tárgyaként a „Leiratkozás”-t szíveskedjen megadni. 

Megújul a képzési programok meghirdetésének 

módszertana 

2026. március 16-án elindul a közszolgálati továbbképzések 

meghirdetése a Probono portálon 

Tovább  

 

  

 

További hírek  
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mailto:tovabbkepzes@uni-nke.hu
https://kti.uni-nke.hu/hirek/2026/02/23/megujul-a-kepzesi-programok-meghirdetesenek-modszertana
https://kti.uni-nke.hu/hirek
https://www.facebook.com/profile.php?id=100087892124363

